

太康民警朱业德荣登2月“中国好人榜”

淮阳退伍兵王俊刚候选3月“中国好人”

□晚报记者 张燕

本报讯 3月3日,周口晚报记者从市文明办获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动2016年2月“中国好人榜”名单揭晓,太康县公安局刑警大队民警朱业德以保护群众生命财产利益为宗旨,恪尽职守,兢兢业业,舍小家为大家,先后多次被太康县公安局评为先进工作者。他的事迹在广大市民以及网友中产生了巨大的反响,纷纷为他这

3月助人为乐类“中国好人”。

及时施救骑车摔倒昏迷的男子,抓获街头“碰瓷”人员守护群众利益……在工作中,太康县公安局刑警大队民警朱业德以保护群众生命财产利益为宗旨,恪尽职守,兢兢业业,舍小家为大家,先后多次被太康县公安局评为先进工作者。他的事迹在广大市民以及网友中产生了巨大的反响,纷纷为他这

种敬业奉献的精神点赞。作为典型代表,他从众多2月“中国好人榜”候选人中脱颖而出,成功当选为敬业奉献类“中国好人”。

另外,淮阳县新站镇的退伍兵王俊刚进入3月“中国好人榜”候选名单。从淮阳偏僻乡村到北京大都市创业,从退伍兵到工程老板,王俊刚通过十几年的艰辛拼搏取得了事业上的成功。然而,他没有坐享清福,而是尽

力帮助父老乡亲,支持家乡建设,以赤子之心推动家乡经济发展。

王俊刚成为3月“中国好人榜”助人为乐类候选人,投票序号142,请广大市民登陆“中国好人榜”活动页面(http://archive.wenming.cn/jingtai/sbhr_news/sbhr_jyfx.htm)进行投票评议。

构建大城管 创建文明城

市城管办牵头督查中心城区城市管理和交通秩序

□晚报记者 彭慧

本报讯 3月3日下午,由市城管办牵头组织,四区城管部门及工商、质监等相关职能部门组成督查组,对4个区打造的示范路、交警支队打造的严管街及中心城区正在集中开展的专项整治工作进行督查。督查发现,中心城区城市管理秩序井然,各区环境卫生保持良好,市容市貌干净整洁。

督查组先后沿着七一路、汉阳路、建设大道、文昌大道、武盛大道、周项路、八大道等主要考评路段考评。

川汇区建设大道与汉阳路交叉口不远处的汉阳路菜市场秩序井然,很大程度上缓解了流动摊点盘踞在周西路口占道经营的混乱局面。通过“门前三包”责任制的落实,建设大道沿线基本无出店和占道经营现象,但是摆放在非机动车道及人行道上的非机动车辆规模庞大,仍需要进一步加强规范管理。

在东新区示范路文昌大道沿线,环境

卫生面貌令督查组眼前一亮,以往堆积在道路两侧非机动车道上的白色垃圾不见了,道路中央的绿化带被环卫清扫车里外冲洗了一遍,一改之前灰头土脸的模样。据了解,文昌大道刚刚进行了集中清扫。如今,文昌大道、庆丰路、周口大道、中原路等多条主次干道均已列入机械化清扫保洁范围,保洁标准得到提升。

在经济开发区示范路太昊路上,路两侧随处可见环卫工人们忙碌的身影。在容易积攒灰尘的道牙石边,环卫工人用小笤帚仔细打扫得干干净净。

在港口物流产业集聚区示范路周项路上,李埠口乡两小市场周边秩序井然,没有私搭乱建的情况出现。

督查结束后,督查人员进行了打分。在交通秩序管理上,市交警支队以82.73分获得良好;在城市管理方面,经济开发区以90.27分位居第一,川汇区以88分排名第二,东新区以87分排名第三,港口物流产业集聚区以81.45分排名最后。

女性大讲堂走进中国石化周口公司



三八妇女节来临之际,由周口市妇联联合周口妇产医院举办的第23期女性大讲堂走进中国石化周口公司。图为3月2日下午周口妇产医院的妇科专家刘荣花为大家讲解妇科常见病常识。记者 马月红 摄

2016年春运昨日结束

我市火车站、汽车站客流回落

□晚报记者 牛思光

本报讯 2016年春运于3月3日结束。昨日,我市火车站及中心城区各汽车站客流都已回落。春节后一直紧张的热门路线的火车票也已经宽松,但是发往北京、天津、广州等方向的火车票依然需要提前4天购买。在中心城区各汽车站,出行旅客到车站后即可购票上车。

周口晚报记者从中心城区各汽车站了解到,随着春运进入尾声,各汽车站的客流开始回落,客流量基本恢复平时水平,较春运客流高峰期大大减少。元宵节过后,虽然部分省外长途班线客流增加了一些,但各车站并没有增加班次。

铁路方面,今年春运期间,我市铁路客运依旧呈现春节前返乡客流集中、春节后出行客流集中的特点,且客流高峰期持续了较长一段时间。春节后,周口至广州方向的运力一时无法满足出行需求,因此周口火车站增开了临客列车。

进入春运后期,周口火车站客流开始回落,春节后周口至北上广方向“一票难求”的情况已不存在。目前,周口发往北京、天津、广州的列车车票稍显紧张,需要提前4天才能买到各席次车票,其余方向的列车车票已经宽松。

市民如果想了解春运结束后更多的列车相关信息,可登录12306铁路官方网站查看。

爱耳日,关注儿童听力健康



昨天是我国第17个全国爱耳日。鹿邑县残联组织专业人员和爱心志愿者深入街道、社区、学校,围绕“关注儿童听力健康”主题展开宣传,普及护耳常识,提醒市民注重听力健康。图为活动现场。

晚报记者 马治卫 通讯员 胡洪涛 摄